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Ata da 14ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 03 de maio de 2021. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos, William Rafael 

Mariano. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos. Em seguida, o Presidente 

solicitou ao Secretário Edigar que lesse a ata anterior, da qual foi 

discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no pequeno 

expediente: o Vereador Bruno disse que recebeu reclamações de que 

algumas pessoas estão colocando fogo em restos de lixo na cidade. 

Amanhã vai fazer requerimento para que o órgão competente oriente e 

notifique as pessoas sobre queimadas dentro da cidade. O Vereador 

Bruno falou que tem a Lei Federal, Estadual e Municipal sobre meio 

ambiente proibindo esse tipo de ação.  O Vereador Edigar disse que já 

tem a Lei nº 9.605/98 que consta no código de saúde do Estado do 

Paraná, que configura crime ambiental, sendo essa lei integrada com a 

Vigilância Sanitária e Polícia Militar. O morador deve notificar a 

Vigilância Sanitária da qual notifica a Polícia Militar. Dando início à 

Ordem do Dia, foi apresentado o Requerimento nº 17/2021 do autor 

Vereador Edigar Henrique Leite. Súmula: “Requeiro, ouvido o 

Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja 

estudada a possibilidade de realizar reparos asfálticos na Rua Cipriano 

de Oliveira.” Encerrada a leitura, o referido requerimento foi colocado 

em discussão do qual o Vereador Edigar explicou a localização da rua 

que fica empossada uns 10 a 15 dias.  O Vereador Bruno falou que no 

mandato anterior fez requerimento nesse sentido, falou que a Sanepar 

cortou o asfalto e agora o Município tem que colocar manilha ou fazer 

parte de drenagem. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 17/2021 

foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Waldecy 

encerrou os trabalhos.  


